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Rezime/Abstract

Bosna i Hercegovina je zbog svoje posebne ljepote, izvanrednih prirodnih ljepota i multietničnosti, privlačila mnoge
putopisce i avanturiste, koji su o njoj pisali i pripovijedali kao o zemlji punoj kontrasta, mozaičnom vjerskom i kulturnom
životu. Jedinstvena je zemlja zbog mnoštva različitosti, od prirodnogeografskih (reljef, klima, hidrografija, biogeografija),
do sociogeografskih osobenosti (etničkog porijekla stanovništva, religijskog šarenila, kulturnog naslijeđa itd.). Bogata
historija učinila je „šarenim“ ovaj mali prostor u pogledu etničkog, vjerskog i kulturnog identiteta. Kanton Sarajevo ima
veoma povoljan geoprometni položaj (centralna pozicija u Bosni i Hercegovini na saobraćajno-geografskom koridoru koji
povezuje Centralnu i Zapadnu Evropu sa Jadranskim morem i Jugoistočnom Evropom) i turističko-geografski položaj (na
potencijalno važnom koridoru cirkuliranja centralno-evropske turističke klijentele prema Mediteranu). Područje Kantona
Sarajevo definisano je na sjeveroistoku, istoku, jugu i jugoistoku entitetskom granicom i vanjskim granicama općina Novi
Grad, Centar, Stari Grad, Ilidža, Ilijaš, Vogošća, Hadžići i Trnovo. Zauzima površinu od 1277 km², što čini 4,9% površine
Federacije Bosne i Hercegovine ili samo 2,5% ukupne površine naše zemlje. U prirodno-geografskom smislu središte
Kantona Sarajevo je Sarajevska kotlina, koja ima površinu od oko 32 km². Sarajevski kanton ima razvijenu turističku
infrastrukturu, propulzivan turistički marketing i najobiminiji turistički promet u Bosni i Hercegovini. Osim toga, raspolaže
raznovrsnim prirodnim i antropogenim turističkim potencijalima koji čine osnovu za razvoj više oblika turizma, te samim
time ovaj kanton predstavlja jednu od najcjelovitijih i najkompleksnijih turističko-geografskih regija u Bosni i Hercegovini.
Pored razvoja različitih vrsta turizma, turistički potencijali ovog teritorija pružaju predispozicije za dinamičniji privredni i
regionalni razvoj.Sačuvani ostaci prošlih civilizacija i njihova tehnološka dostignuća, spomenici i pojedini objekti,
urbanističke cjeline, umjetnička ostvarenja u kiparstvu i slikarstvu te drugim granama umjetnosti mogu biti vrlo privlačni
turistički resursi. Ključne riječi: Kanton Sarajevo, turizam, antropogeni turistički resursi, različiti oblici turizma, turistički
promet itd.
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